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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain. '
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Probléme 1 ( 4 points) : , o )
1- 8 points placés , - 1pt
Y (Meubles vendus) ”
N - 0,25 par point
m‘ oublié oumal
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2- tracé de la portion de droite D) =~ | | ; R o,7s pt
’ o : ( 0,25sin’a pas commencé en 1 ou dépassement enl 6) o
3-G(@,5; 113), . , S 7 T 0S5pt
17xx6+36,5=113 = y;. DoncGappart1enta(D) g ,5+0,25 pt
‘4.1 —Le nombre de meubles vendus est estimé a 206, 207 ou 208 pour le dlxxeme trimestre et 307 308 ou 309 pour fe ,
- seiziéme trimestre. o S 2x025pt
42 -Les ventes pourraient dépasser 250 meubles a partlr du 13e tnmestre o . 0,5pt
Probléme 2 ; (12 pomts)
Premiére partie : o _ o ; o
1l-ys=ax@+c=0+c=4,d’odc=4. o ' S 0,5 pt
12-ys=ax +4=0, D’oﬁa=i§=-0,25. | | - o ospt
13-y =-0,25x>+4. | R - 0,25 pt
2.1- ' S 0,5pt
Valeurs de x 0 0,5 1 1,5 2 3 4 T par errear
Valeurs de f(x) 4 39 3,8 34 3 1,8 0 -ou oubli
2.2 - tracé de P’arc SA : . : . 05pt

2.3 - tracéde I’arc A’S 0,25 pt




Déunemé partie : ' ‘ o
1.1 - Point B placé et tracé du segment [AB] ' o , _ 025 pt+0.25 pt

1.2 - tracé du segment [A’B] o S : : Lo , ' 0,25 pt
21-f(x)=-05x. . : IR ' ' 0,5 pt
- 22-f%(4)=-2. ' ' 025pt
23 Egahte du coefﬁclent directeur de (AB) et du nombre denve en4 (sous la forme d’une egahte ou d’une phrase).0,75 pt

Tronsnemen : | |
1-Toute phrase utilisant le fait que (y y)estlamédlatnce de [BB] et queEestéquldxstant deB etde B’, donc surla
médiatrice (yy). - o L . 0,75 pt
2.1 — Point D placé et tracé du segment [BD] T , _ ‘ " 0,25 pt+0,25 pt
2.2—xx—’—‘é-*§'i’2—3etyx—x‘-’—§z’2— 6 o,zspt+o,zsptpourxf
23-B etDappartxennental’arc de cercle, doncEest eqmdlstantéBetaD Donc, on tracelamedxatnceé [BD] passant ,
par K. : , v S justlﬁcatlon 0,5 pt+ 0,25 pt pourE+0,25 pt pourfi’
24-E(0;-1,5). x R P o . 0,25 pt
—l6 SO RO R 1 ERDEASENTEEE BN R R e
3.1-BD_4 7 o S Ea o 0,5pt
3.2- BDKE -6x(-3)+-4(yE+6)estsufﬁsantcommeréponse o o L h 025 pt
33- BDKE 0.dolyg=-15. . SRR D 0,5pt+0,5pt.
—ﬂEBH =6 + (-2,5P= =6,5. Lalongueuerurayonestde65cm E ~ 05pt+025pt
5.1—BEH~674° A4° - o R R SR R 0,25ptponrH+0,75pt'
52-BER=2xBEH =135° SR : ' R . 0,25 pt
5.3 lire graphxquement la valeur de BEB’ et Voir si la conclus1on est conforme élalecture - 0,25pt +(_),25 pt
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Probléme 3 (4 points) - o | ' - : |
1- Lz 83dB. : R v : ' ' - 0,75pt
21-80=10xloglt ; 8=logll; 2= 10% 1, =1o”.10 R o C1pt
I Io Io : ’ ) : S
22-1,= 10% W/m?. | , . S R 0,5 pt
3.1-%=3.10" W : ' o : 0,5 pt
3.2-L, =848dB. . ' : 0,5 pt

3.3 - Les conditions de travail sont respectées puisque L, est mferleur ag85dB. 0,75 pt



